Kommunalwahl 2018

am 06.05.2018 in Schleswig Holstein
Wahlergebnisse Amt Mittelholstein

Amt Mittelholstein

6000
4988
5000
4000
3000 2314
2000 1286
1000 . 517 546 936 451 o 190
0 S L ____ . Bl @ == —
CbU SPD  GRUNE  FDP AfD  DIELINKE SSW Die Ubrige
PARTEI
CbhU SPD |GRUNE| FDP AD |DIE LINKE| SSW | Die PARTEI| Ubrige
4988 | 2314 | 1286 517 546 236 451 120 190
Arpsdorf Aukrug Innien Nord
60% 400 60%
40%
40% 40% 30%
20% 14% 12% 11% 10% 20% 13% .
.. -2% 1% 1% 1% 4% 8% 2% 2% 1% 1%
0% — —— — 0% T P e—

CDU: 76; SPD: 22; GRUNE: 19; FDP: 17; AfD: 15; DIE LINKE: 3; SSW: 2; Die PARTEI: 2; Ubrige: 1

40%

30%

20%

10%

0%

32%

Aukrug Boken

249 26%

0,

4% 49
| ° A% 1% 19

1%

CDU: 61; SPD: 45; GRUNE: 49; FDP: 15; AfD: 8; DIE LINKE: 7; SSW: 2; Die PARTEI: 1; Ubrige: 2

60%

40%

20%

0%

52%

22%

Aukrug Homfeld

11%

2% 4% 2% 1% 1%

2%

CDU: 192; SPD: 79; GRUNE: 40; FDP: 19; AfD: 15; DIE LINKE: 9; SSW: 2; Die PARTEI: 5; Ubrige: 6

CDU: 239; SPD: 180; GRUNE: 80; FDP: 25; AfD: 33; DIE LINKE: 14; SSW: 12; Die PARTEI: 6; Ubrige: 4

Aukrug Biinzen
60%
39%

40% 30%
20% i
0,
. 6% 5% 39 2% 1% 0%
oo ‘_--—

CDU: 156; SPD: 120; GRUNE: 50; FDP: 25; AfD: 18; DIE LINKE: 13; SSW: 8; Die PARTEI: 4; Ubrige: 1

Aukrug Bargfeld
60%

38%
40%

27%
20% 11% 12%
0,
3% 5% 19 1% oy

CDU: 78; SPD: 54; GRUNE: 23; FDP: 24; AfD: 7; DIE LINKE: 10; SSW: 3; Die PARTEI: 3; Ubrige: 1



Aukrug Innien Siid

80% 489
40%
22%
20% 10% 10%
m A% 1% 1% 4% oy
0% Bes.__ ==

CDU: 78; SPD: 36; GRUNE: 17; FDP: 16; AfD: 7; DIE LINKE: 2; SSW: 1; Die PARTEI: 3; Ubrige: 0

Bendorf
80%
° 64%
60%
40%
20% 11% 13% =
.O% 3% 3% 5% 1% 1%
0% . —— e

CDU: 141; SPD: 25; GRUNE: 28; FDP: 0; AfD: 7; DIE LINKE: 7; SSW: 10; Die PARTEI: 2; Ubrige: 2

Bornholt
80% /3%
60%
40%
20% 9% 8% 4% 5%

1% 0% 0%

0
0% m -

CDU: 67; SPD: 8; GRUNE: 7; FDP: 0; AfD: 4; DIE LINKE: 5; SSW: 1; Die PARTEI: 0; Ubrige: 0

Gokels
60% 54%
40%

0,
20% 12% 17%

o m
0% 1% 1% 0%
o Il - e

CDU: 119; SPD: 26; GRUNE: 37; FDP: 0; AfD: 14; DIE LINKE: 2; SSW: 20; Die PARTEI: 2; Ubrige: 1

Hanerau-Hademarschen Siid
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47%

40%
25%

20%
’ 8% 8% .
1% 3%

7%
0%
0% mm m

CDU: 171; SPD: 92; GRUNE: 28; FDP: 0; AfD: 28; DIE LINKE: 4; SSW: 26; Die PARTEI: 4; Ubrige: 11

Beldorf

60% 57%

40%

0,
20% 12% 17%

0%
o al=

CDU: 78; SPD: 17; GRUNE: 23; FDP: 0; AfD: 11; DIE LINKE: 5; SSW: 1; Die PARTEI: 3; Ubrige: 0

4% 1% 2% Q9
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Beringstedt
60% 4%

40%

16% 16%

.. 5% 100 7 19 1%
0% 6 1%
—

CDU: 174; SPD: 51; GRUNE: 50; FDP: 0; AfD: 16; DIE LINKE: 4; SSW: 21; Die PARTEI: 2; Ubrige: 3

20%

0%

Ehndorf
80%
60%

60%
40%
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20% 11%

O 5% 6% 105 19 2% 1%
0% -_ —

CDU: 174; SPD: 41; GRUNE: 32; FDP: 14; AfD: 17; DIE LINKE: 3; SSW: 2; Die PARTEI: 6; Ubrige: 2

Grauel
30% 27%
23%
20% 18% 18%
0,
10% I 4% 4% 39 4%
0% --- l_'

CDU: 37; SPD: 31; GRUNE: 24; FDP: 24; AfD: 5; DIE LINKE: 5; SSW: 4; Die PARTEI: 0; Ubrige: 6

Hanerau-Hademarschen Nord

60%
47%

40% 29%

10% -
0% 4% 1% 4% 29% 2%
B -

CDU: 197; SPD: 123; GRUNE: 44; FDP: 0; AfD:19; DIE LINKE: 5; SSW: 18; Die PARTEI: 7; Ubrige: 10

20%

0%



Hanerau-Hademarschen Ost
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47%

40%
20%

20% 9
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B e-
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CDU: 180; SPD: 77; GRUNE: 41; FDP: 0; AfD: 29; DIE LINKE: 12; SSW: 24; Die PARTEI: 4; Ubrige: 13

Hohenwestedt VHS |
60%
39%
40%
20% 13%
7é 5%

3% 2% 1% 0%
= e

0%

CDU: 114; SPD: 149; GRUNE: 28; FDP: 49; AfD: 18; DIE LINKE: 12; SSW: 9; Die PARTEI: 2; Ubrige: 0

Hohenwestedt SHG |

60%

41%
40% 35%

20% 10/0

% 1% %1%0%
0% -

CDU: 146; SPD: 124; GRUNE: 22; FDP: 34; AfD: 17; DIE LINKE: 5; SSW: 4; Die PARTEI: 3; Ubrige: 1

Hohenwestedt SAP
60%
42%
40% 29%
20% gy 13%
4% 2% 1% 1% 0%
0% .I_-

CDU: 213; SPD: 147; GRUNE: 47; FDP: 66; AfD: 20; DIE LINKE: 8; SSW: 3; Die PARTEI: 4; Ubrige: 2

Liitjenwestedt
60%
43%
40% 34%
20% 9% g9
% 2% 2% 1% 1%
o I —

CDU: 93; SPD: 25; GRUNE: 21; FDP: 0; AfD: 5; DIE LINKE: 6; SSW: 116; Die PARTEI: 3; Ubrige: 3

Heinkenborstel
80%
63%

60%
40%

16%
20% 8% 7% 3% o

. 0% 3% 0% 1% 3%
0% -1_ e} —

CDU: 47; SPD: 12; GRUNE: 6; FDP: 5; AfD: 0; DIE LINKE: 2; SSW: 0; Die PARTEI: 1; Ubrige: 2

Hohenwestedt VHS I

40% 0%

30%
20% 15%
7%
Lo L A% gy oy
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CDU: 181; SPD: 163; GRUNE: 37; FDP: 73; AfD: 20; DIE LINKE: 12; SSW: 10; Die PARTEI: 1; Ubrige: 0

Hohenwestedt SHG Il
40% 35%

30%
20% 14%
10%
10%
’ 3% 19 g9 1%
0% .

CDU: 109; SPD: 97; GRUNE: 42; FDP: 32; AfD: 13; DIE LINKE: 9; SSW: 3; Die PARTEI: 1; Ubrige: 3

Jahrsdorf

0,
60% 48%

40%
20% 18%

20%
0% —

CDU: 55; SPD: 23; GRUNE: 21; FDP: 0; AfD: 2; DIE LINKE: 4; SSW: 3; Die PARTEI: 1; Ubrige: 6

Meezen
40% 34%
30% 25%
RLe 13%
10% = 7 2% 2% 2% o
0% -——L

CDU: 81; SPD: 60; GRUNE: 30; FDP: 21; AfD: 17; DIE LINKE: 5; SSW: 4; Die PARTEI: 4; Ubrige: 18



Morel

80%  68%

60%
40%
20% =2
0 0,
7% 4% 2% 2% 0% 1% 0%
O% - — —

CDU: 92; SPD: 9; GRUNE: 22; FDP: 5; AfD: 3; DIE LINKE: 3; SSW: 0; Die PARTEI: 1; Ubrige: 0

Nindorf
80%
62%
60%

40%
20% 15% 14%

0% 2% 2% 2% 1% 1%
0% .- — — —

CDU: 186; SPD: 46; GRUNE: 42; FDP: 0; AfD: 7; DIE LINKE: 7; SSW: 6; Die PARTEI: 3; Ubrige: 4

Osterstedt
60% °°%
40%
- 18%
% 8% 8% %

2% 6 1% 2%

0%
mE ..

CDU: 158; SPD: 53; GRUNE: 22; FDP: 0; AfD: 23; DIE LINKE: 5; SSW: 18; Die PARTEI: 3; Ubrige: 7

0%

Rade bei Hohenwestedt

80%
58%
60%
40%
18%
20% 8% 10%

0% 3% 3% 3% Q%

0% 1 [

CDU: 23; SPD: 3; GRUNE: 7; FDP: 4; AfD: 0; DIE LINKE: 1; SSW: 1; Die PARTEI: 1; Ubrige: 0

Seefeld

60% 50%

40%
17%

20% 12% )
6% 10%

0% 2% 1% 2%
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CDU: 72; SPD: 17; GRUNE: 25; FDP: 0; AfD: 8; DIE LINKE: 3; SSW: 14; Die PARTEI: 1; Ubrige: 3

Nienborstel

60%

49%

40%
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20% 13% 9%

-

7% .
. . 0% 0% %
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CDU: 131; SPD: 44; GRUNE: 36; FDP: 0; AfD: 19; DIE LINKE: 1; SSW: 12; Die PARTEI: 2; Ubrige: 24
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0%

Oldenbiittel/Tackesdorf

60%
47%

40%
129 15% 15%

% 5%
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CDU: 77; SPD: 20; GRUNE: 24; FDP: 0; AfD: 8; DIE LINKE: 9; SSW: 25; Die PARTEI: 1; Ubrige: 1

20%

0%

Padenstedt
60%
47%
40%
0 16% 15%
20% 6% 9% o
l . 1% 1% 2% 4%
0% — — — —

CDU: 289; SPD: 97; GRUNE: 91; FDP: 36; AfD: 53; DIE LINKE: 7; SSW: 8; Die PARTEI: 10; Ubrige: 25

Remmels
60% 4%
40%
18%
20% 11% .
.0% 5% 3% 4% 2% 4%
0% _—

CDU: 105; SPD: 34; GRUNE: 22; FDP: 0; AfD: 10; DIE LINKE: 5; SSW: 7; Die PARTEI: 3; Ubrige: 8

Steenfeld
60% 5%
40%
0,
20% 12% 16%

6%
0% .. e

CDU: 106; SPD: 23; GRUNE: 32; FDP: 0; AfD: 9; DIE LINKE: 2; SSW: 11; Die PARTEI: 2; Ubrige: 9



Tappendorf
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61%
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40%
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5 4% 2% 0% 2% 0%
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CDU: 115; SPD: 31; GRUNE: 18; FDP: 13; AfD: 7; DIE LINKE: 3; SSW: 0; Die PARTEI: 3; Ubrige: 0

Todenbiittel
60% 52%
40%
20% 17% 13%
.0% 6% 39, 6% 2% 1%
O% --- —

CDU: 236; SPD: 77; GRUNE: 61; FDP: 0; AfD: 26; DIE LINKE: 15; SSW: 26; Die PARTEI: 7; Ubrige: 6

Thaden

0,
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60%
40%
20% 9% 11% o 8% -
0% 0% 0% 2%
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CDU: 77; SPD: 11; GRUNE: 13; FDP: 0; AfD: 6; DIE LINKE: 0; SSW: 10; Die PARTEI: 0; Ubrige: 2

Wapelfeld
60% s509%
40%
20% 7%
.l 0% 2% 2% 3% 4% 2%
0% —

CDU: 64; SPD: 22; GRUNE: 25; FDP: 0; AfD: 2; DIE LINKE: 2; SSW: 4; Die PARTEI: 5; Ubrige: 3



